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ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 03/08/2022. 
 

Ao terceiro (3º) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas (10hs), 

junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Diogo Talento, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a), para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador 

Marcelo Radar, vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de (06) vereadores (a) e (06) 

vereadores ausentes, sendo eles: vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio e o vereador Sancler 

Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente interino Bruno Lucena declarou aberta a 

Quadragésima Primeira Sessão Ordinária do ano de 2022. Inicialmente passou a palavra ao secretário 

interino Diogo Talento, o qual fez a leitura das matérias do edital de Convocação/Expediente: 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Marcel - Apresentou 04 Indicações Legislativas. 

Assunto: “Indico que seja feita a reforma e ampliação da Escola Municipal Prof. Marco Gil – 

bairro Centro.” Assunto: “Indico a implantação de um espaço COLABORE no bairro – Centro”. 

Assunto: “Indico a construção do Centro de Atenção Psicossocial Infanto Juvenil de Mesquita 

– Gira Mundo – bairro – Cosmorama.” Assunto: “Indico a construção de uma nova unidade de 

educação infantil da Escola Municipal Paulo Freire – bairro – Banco de Areia.” Vereador 

Diogo Talento – Apresentou 13 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja 

providenciada a revitalização, modificação e troca de asfalto na Rua Guaratá em toda sua 

extensão – bairro – Santa Terezinha.” Assunto: “Indico para que seja instalado um Polo 

Gastronômico na Av. São Paulo – bairro Coréia.” Assunto: “Indico que seja feita a 

revitalização da Rua Faraó n° 15 – bairro – BNH.” Assunto: “Indico que seja feita a 

revitalização, modificação e troca de asfalto na Av. Brasil n° 28 – bairro – Coréia.” Assunto: 

“Indico que seja feita a revitalização da Rua Lídia n° 102 – bairro – Chatuba.” Assunto: “Indico 

que seja feita a revitalização da Rua Abel de Alvarenga n° 571 – bairro – Chatuba.” Assunto: 

“Indico para que seja feita a revitalização da Avenida São Paulo 1.028 – bairro – Coréia.” 

Assunto: “Indico para que seja feita a revitalização da Rua Mocotá n° 328 – bairro – BNH.” 

Assunto: “Indico para que seja feita a revitalização na Rua Magno de Carvalho – bairro – 

Chatuba.” Assunto: “Indico para que seja inserido um Bombeiro Civil em cada creche, pré-

escola, escola municipal e repartições públicas do município.” Assunto: “Indico que seja 

providenciado à revitalização, modificação e troca de asfalto na Rua Graúna – em toda sua 

extensão – bairro – Santa Terezinha.” Assunto: “Indico que seja providenciado à revitalização, 

modificação e troca de asfalto na Rua do Tesouro – em toda sua extensão – bairro – Santa 

Terezinha.” Assunto: “Indico que seja providenciado à revitalização, modificação e troca de 

asfalto na Rua da Serra – em toda sua extensão – bairro – Santa Terezinha.” PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Sancler Nininho protocolou 06 pedidos 

de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 35 pedidos de providências. TEMA 

LIVRE: A vereadora Ana Cris Gêmeas e o vereador Marcelo Radar fizeram o uso da Tribuna. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: os vereadores Diogo Talento, Thiago Barbante e o vereador 

Dudu 2D, ambos fizeram o uso da Tribuna e parabenizaram o vereador Bruno Lucena, por ter 

completado mais um ano de vida. Nada a mais a constar, o presidente interino Bruno Lucena 

declarou encerrada a Quadragésima Primeira Sessão Ordinária do dia 03 de agosto de 2022. 
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